

38-3-4

**ОБРАЩЕНИЕ
К АРМИИ И НАРОДУ**

Сограждане!

Наше Отечество, перенесшее столько боли и страданий, кошмар сталинских лагерей, нищету и унижение, вновь в опасности. Поправ все права и конституционные нормы, сместив президента страны и законно избранные органы власти, военно-коммунистическая хунта объявила о фактическом государственном перевороте.

Дважды за последние 74 года большевики огнем и силой узурпировали власть, дважды злую волею конституционные демократы - наиболее последовательные сторонники либеральных реформ - оказывались вне закона. История повторяется, но не в пользу политических экстремистов.

Сегодня их основной удар направлен не только по росткам демократии в стране, с трудом пробивающим себе дорогу сквозь частокол тоталитарной системы. Под угрозой - основа нашей новой государственности - Союзный договор, открывающий всем многонациональным республикам бывшего СССР реальную возможность созидания нового демократического федеративного государства.

Осознавая смертельную опасность надвигающегося Красного террора, развязанного преступной камарильей, мы, представители возрождающейся Конституционно-демократической партии (Партии Народной Свободы), обращаемся к вам, соотечественники с призывом:

- противостоять решительными и ненасильственными акциями протesta и гражданского неповинования чудовищной провокации, организованной т.н. "ГКЧП";
- поддержать требования, изложенные в заявлении законно и всенародно избранной власти России во главе с президентом Б.Н. Ельциным;
- не дать скомпроментировать идею подписания Союзного договора, против которого направлен основной удар путчистов;
- добиться восстановления законных органов власти на местах.

Солдаты и офицеры, мы призываем вас сохранять верность присяге и Президенту страны! Не подчиняйтесь приказам генералов-коммунистов, пытающихся направить ваше оружие против народа, свободы и демократии!

Рядовые члены КПСС! Если вы считаете себя патриотами и гражданами своей страны, вы не должны более оставаться в рядах организации, своими антиконституционными и вероломными действиями поставившей себя вне закона. Ваше дальнейшее пребывание в КПСС делает вас соучастниками преступления против государства! Стalinское ядро руководства КПСС, осуществляя переворот по ленинскому вооруженному плану, берет на себя ответственность за страх и страдания наших сограждан, за подрыв авторитета нашей Родины в глазах мирового сообщества. Помните, придет тот час, когда большевистская идеология сядет на скамью подсудимых нового Нюрнберга!

Соотечественники!

Только согласием действий и единством воли мы сможем спасти Отечество!

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала